

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 203 «Садівництво та виноградарство»
яка підготовлена у Подільському державному
аграрно-технічному університеті

Україна має всі умови для нарощування виробництва якісної продукції садівництва і виноградарства. До них належать відповідні ґрунтово-кліматичні умови, зростання попиту на сировину, зростання купівельної спроможності населення, зростання попиту на роздрібних ринках, стрімкий розвиток мереж роздрібних підприємств торгівлі, вдосконалення каналів реалізації продукції та нарешті достатня кількість дешевої робочої сили.

Серед перешкод швидкому налагодженню виробництва продукції садівництва та виноградарства можна назвати поточну високу процентну ставку по кредитах, необхідність значного оновлення матеріально-технічної бази і наявність кваліфікованих кадрів для впровадження сучасних технологій у виробництво.

Професійна підготовка здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня має сформувані у майбутніх фахівців високий рівень знань та практичних навиків стосовно рентабельного і екологічно-безпечного вирощування плодових, ягідних, овочевих культур та винограду, володіння методами проектування та практичного застосування сучасних технологічних заходів на виробництві.

Рецензована освітньо-професійна програма зі спеціальності «Садівництво та виноградарство» підготовлена з урахуванням особливостей сучасної нормативно-правової бази в галузі вищої освіти. Її реалізація в освітньому процесі має забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності.

Розроблена освітньо-професійна програма «Садівництво та виноградарство» повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів освітньо-професійної програми відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 203 «Садівництво та виноградарство» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. В результаті випускник повинен вміти застосовувати фахові компетентності, щоб претендувати на первинні посади з агрономічних спеціальностей.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів з садівництва та виноградарства у Подільському державному аграрно-технічному університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки, практики і освітньої діяльності у галузі садівництва та виноградарства що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 203 «Садівництво та виноградарство» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство».

Рецензент:
Директор ІІІ «Гринчуцьке»
Дубицька Ніна Федорівна

